



5 марта 2025 года МКПАО «Хэдхантер» объявит результаты за 4 квартал и проведет звонок с инвесторами

МКПАО «Хэдхантер» (МОЕХ: HEAD; далее – «мы», «Хэдхантер», «Компания» или «Группа») сообщает, что финансовые результаты за 4 квартал и 12 месяцев 2024 года будут опубликованы 5 марта 2025 года.

В день публикации результатов состоится звонок с менеджментом Компании, на котором поговорим о результатах за квартал, трендах и ключевых корпоративных событиях, а также ответим на ваши вопросы.

Время звонка: 5 марта 2025 года, 14:00 МСК

Доступ на звонок будет доступен по ссылке: <https://pyn-ru.zoom.us/j/94529798087>

О компании:

HeadHunter является ведущей российской HR-Tech компанией, которой пользуются свыше 50 млн пользователей и 600 тыс. компаний. Помимо лидирующей онлайн-платформы для поиска работы и сотрудников, компания развивает интегрированную экосистему продуктов в области развития, обучения и нетворкинга, а также в области комплексной автоматизации HR.

Контакты:

Запросы инвесторов
Тельман Шаганц
investor@hh.ru

Запросы СМИ
Александр Джабаров
a.dzhabarov@hh.ru

ОГОВОРКА ОБ ОГРАНИЧЕНИИ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Ничто в настоящем пресс-релизе не является и не должно рассматриваться как заявления прогнозного характера, в том числе в отношении будущих событий и финансовых показателей Компании.

Любые оценочные суждения в настоящем пресс-релизе (в частности, заявления, сопровождающиеся фразами «Мы полагаем» и «С нашей точки зрения») основаны на текущих ожиданиях и оценках менеджмента Компании. Такие суждения не являются гарантиями или руководством к действию, и обусловлены рядом факторов и соображений, которые могут быть известны или неизвестны на дату публикации настоящего пресс-релиза.

В результате появления новых или изменения существующих событий и факторов, оценочные суждения могут существенно отличаться от фактических обстоятельств, которые могут сформироваться в будущем. Любые оценочные суждения представляют собой оценки менеджмента Компании на дату настоящего пресс-релиза. Несмотря на то, что менеджмент Компании может скорректировать в будущем оценочные суждения, такое изменение является правом, а не обязанностью Компании. Соответственно, любые оценочные суждения актуальны (с учетом приведенных выше оговорок) только на дату настоящего пресс-релиза и не могут рассматриваться как прогнозы Компании на любую последующую дату.

Данный пресс-релиз включает некоторые финансовые показатели, не предусмотренные МСФО. Указанные финансовые показатели не должны рассматриваться изолированно, а также не заменяют собой и не главенствуют над финансовой информацией, подготовленной и представленной в соответствии с МСФО. Следует принимать во внимание, что представление Компанией финансовых показателей, не предусмотренных МСФО, может быть несопоставимо с аналогично названными показателями, используемыми другими компаниями, которые могут определяться и рассчитываться по-другому. При анализе финансовых показателей, не предусмотренных МСФО, необходимо учитывать ряд особенностей и рисков, присущих таким показателями, при необходимости, проконсультировавшись с соответствующими профессиональными консультантами.

Товарные знаки, используемые в настоящем пресс-релизе, являются собственностью их владельцев и используются только в справочных целях.